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Un ciclo ideal de refrigeracion por compresién de vapor funciona con R12 entre las
temperaturas de saturacion de -20°C en el evaporador y 41,64°C en el condensador.
Calcular la capacidad de refrigeracion, el coeficiente de operacion (COP) y el
cociente entre la potencia consumida por el compresor en hp y la capacidad de
refrigeracion en ton si el flujo masico de refrigerantes es de 0,6 kg/s.
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Un ciclo ideal de refrigeracion por compresion del problema anterior experimenta los
siguientes cambios:

—El refrigerante a la salida del evaporador esta recalentado hasta -10°C

—El refrigerante a la salida del condensador esta subenfriado hasta 40°C

—EI compresor tiene un rendimiento adiabatico del 80%
Calcular la capacidad de refrigeracién real y el COP
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Un ciclo de dos etapas de refrigeracion sustituye al ciclo del problema 1. Calcular la
capacidad de refrigeracion y el COP y comparar los resultados con los del problema
1. Utilizar un caudal masico en el ciclo de baja de de 0,6 kg/s
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Una maquina de absorcidon de LiBr Agua funcionando con Tgen. 70°C, Tevap. 10°C,
Tcond. 30°C y eficacia del intercambiador de la solucion del 75%. Se desea conocer
el COP del sistema suponiendo Tabs. = Tcond.
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Calculos en Instalaciones Frigorificas FRIO INDUSTRIAL:
. Fundamentos, disefio y
J.M P’nazo aplicaciones.
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